



感恩老师

驻马店市第十小学四(5)班 陈慕伊

在金秋送爽、硕果累累的季节里，我们迎来了又一个教师节。与往年不同的是，今年我们迎来了一位新班主任——焦老师，她的到来，如同温暖的阳光，照亮我们的学习生活，让这个教师节更加充满意义。

焦老师喜欢笑，看起来和蔼可亲。头发披在肩头，宛如瀑布般自然垂落，泛着淡淡的光泽。一双水灵灵的大眼睛镶嵌在脸上，显得十

分明亮。高高的鼻梁下，长着一张爱笑的嘴巴。

焦老师是可亲可敬。她上任之初，就以独特的魅力和严谨的工作态度，取得了全班同学的尊敬和爱戴。焦老师特别重视班级纪律的管理，让整个班级充满了积极向上的学习氛围，焦老师更是可怜的，在她眼里没有差生，因为她总能发现我们每个同学身上的闪光点，她让我们勇敢地学会担当、展现自己。

在教学上，焦老师更有一套独特的方法。她善于将复杂的知识点

用小游戏的方法让我们更加理解。她生动有趣的讲课方式，让我们对学习更有兴趣。

在这个教师节里，我想对焦老师说一声：老师，谢谢您！是您的辛苦付出和无私奉献，让我们感受到学习的快乐和成长的幸福。在未来的日子里，我将会更加努力学习，不断前行。愿我们的班集体在焦老师的带领下，绽放出更加耀眼的光芒。

(小记者证号:24100212)

(指导老师:焦江慧)

市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

小猫

驻马店市第十小学五(3)班 王润壹

我有一只可爱的小猫，它叫暖暖，我很喜欢它。

暖暖是一只布偶猫。它全身除了耳朵、脸颊、尾巴是棕色的，其他部位都是白色的。它的毛发细腻柔软，远远看上去就像一团棉花。它还有一对蓝色的眼睛，就像两颗美丽的宝石。最值得注意的是，它的脖子上挂着一个蓝色的蝴蝶结，像极了一个高贵的公主。

暖暖的性格也很独特，它非常乖巧温顺，从不乱发脾气。当我放学回家时，它会跑过来蹭蹭我的腿；当我写作业时，它会安静的在旁边陪伴我；当我给它梳理毛发时，它会乖乖卧在地上，一动不动，非常乖巧听话。

暖暖是个十足的小馋猫。每次当我和家人吃饭时，它就会马上跑来跑去，看看桌上有没有鱼，此外每天还需要给它准备三样食物，猫粮、鸡肉和猪肉，有时候他还会趁你吃饭时偷吃你的食物，一定要注意防范这个“小偷”，可不能被它偷吃零食。

虽然我要离开暖暖了，但是我相信，它在新主人的照顾下，一定会过得很好！

(小记者证号:24100087)

(指导老师:邱会霞)

游周口野生动物园

驻马店市第十小学三(5)班 刘一啸

星期天，我参加了“天中晚报小记者周口野生动物园一日游”活动，心情特别激动。那天我早早地背上已经准备好的背包，来到提前约定的集合地点。我们七点半准时出发，经过一个多小时的车程，终于到了目的地——周口野生动物园。

我们来到动物园门口，门两边有一排用石头做的大象，它们整齐地排列着，好像在迎接客人一样。

我们的第一站就是去看动物表演，刚一进去我就被眼前的美景迷住了，只见一只只色彩艳丽的鸟儿像欢迎我们一样飞来飞去，一只孔雀正骄傲地昂首站着，不远处正有一只鸵鸟在飞奔，还有各种各样我没见过的鸟，真是姿态万千啊，我数都数不过来呢！

接下来我们又看了小熊猫、狮子、小猴子、斑马、老虎、长颈鹿、鳄鱼、狼、花豹、黑豹、梅花鹿……它们都非常可爱，真是让我大饱眼福。

感谢带我们的老师和教官，让我们有了一次美好的体验。

(小记者证号:24100037)

(指导老师:胡丹丹)

开心的一天

驻马店市第十小学六(2)班 张妙涵

7月15日上午，爸爸开车载着我、妈妈、大姨、弟弟和妹妹们去了老家的游乐场，准备边玩边烧烤。

一路上，阳光明媚，我们欢声笑语，路边一棵棵茂密的大树上开满了一朵朵美丽又鲜艳的小花。到了游乐场，风景美如画，游人也如织。

我们玩了一会儿，大人就带着我们去了游乐场里的专用烧烤场，快走到地方的时候就闻到一阵阵香气，走近一看，哇！人山人海呀！在那找到位置后，我们就开始拿东西，开始烤，他们大人烤的时候，我们就在一旁的垫子上玩，等他们烤完我们就直接过去拿来吃。

他们分工明确，一个人烤、一个人抹油，一个人等烤好后放调料。他们也在抹完油后一直放在烧烤炉上，反复烤，直到烤出阵阵诱人的香味，完全熟了以后继续放调料，然后就端到了我们的面前。

饱餐一顿后，我们大家把东西收拾了一下，又一起合了影，给我们这次游玩留下了美好的回忆。我们在欢声笑语中结束了游玩，最后，我们依依不舍地离开了老家的游乐场。

(小记者证号:24100120)

(指导老师:曹卫)



驻马店市第十小学六(3)班 孔优优

(小记者证号:24100125)

(指导老师:李颖)



驻马店市第十小学六(3)班 杨可馨

(小记者证号:24100123)

(指导老师:李颖)

快乐的一天

驻马店市第十小学六(2)班 张轩宇

假期里，我和弟弟提上水壶与野餐盒，连拖带拽地把爸妈拉出了家门。

“终于到置地公园啦！”我和弟弟一起欢呼着，“我们先玩几点儿什么呢？”“要不先去玩海盗船吧？”妈妈提出建议说。

在船上，老爸明显与众不同，别人顶多只欢呼两声，而他呢，叫得比鬼哭的都惨。下了海盗船后，老爸以百米冲刺的速度冲向了垃圾桶，疯狂呕吐了起来。然后我们又玩了卡丁车，摩天轮等项目。

中午我们铺开野餐盒，把野餐盒中的美食一一拿了出来，我们一

边吃一边欣赏周围的美景。天空上不知从哪飘出了朵朵白云，太阳公公好似有无穷无尽的热量一般，把自己身上的阳光全部洒下大地，河上碧波荡漾，水中的鱼儿吐泡泡，树上的鸟儿叫喳喳，柳树随风摆动他那一头秀丽的头发……

下午我们去坐皮划艇的同时，又观赏了湖心的景色，我们又去看了夕阳下的火烧云，它时而变成一头乖巧的绵羊，时而变成一匹奔腾的骏马，时而变成一条雄伟的蛟龙……

这一天，我不仅游玩了很多项目，还看到了自然的美景。我非常地开心！

(小记者证号 24100116)

(指导老师:曹卫)

有意义的一件事

驻马店市第十小学六(2)班 张淑娴

7月份的兰州新区，阳光明媚，天高云淡，爸爸妈妈带着我和妹妹一起去游泳。

来到游泳馆，妈妈给我们买了游泳圈，我们换上泳衣，开始学习游泳了。

首先抱着游泳圈，背部朝外，双腿开始上下摆动，我有好几次都因为重心不稳而栽到水里，但是我并没有放弃，而是继续练习。爸爸妈妈一边在旁边保护我和妹妹防止溺水，一边鼓励我说：“加油！只要努力保持平衡就一定学会。”接

着，我又尝试学习了仰泳，先平躺在水中，之后用双脚滑动水面来增加浮力，一开始我并不会，而且学得很糟糕，但是我相信只要努力就能学会，这样我从2点练到了4点，最后我学会了仰泳。我开始胸有成竹起来，自豪地说：“游泳也没有那么难。”

学游泳是我假期里最有意义的一件事，使我明白了一个道理：只要通过不懈的努力，就一定能成功！小朋友们，你经历了哪些有意义的事，快来和我分享吧！

(小记者证号:24100122)

(指导老师:曹卫)

我的动物朋友

驻马店市第十小学五(4)班 王芷悠

小白是一只可爱又调皮的小猫，它是叔叔送给我的新年礼物，我非常喜欢它。

小白很漂亮。一身白玉似的毛，一对毛茸茸的耳朵，一双铜铃似的眼睛，美丽极了。那粉嫩的小爪子在稿纸上印几朵梅花，还能给你的纸当装饰品呢。

小白不但爱睡觉，而且很贪玩。如果它决定要睡觉，就会睡个一天一夜，谁喊都不肯起来。可是如果你放任它出去，就甭想它能回来了，真是不让人省心呢！

逗它玩儿时的景象常常令人忍俊不禁。假如你故意吓它，它就会被吓得“起飞”，迅速向前奔跑，迎面撞上沙发，然后打个滚，四脚朝天后再以优雅的动作完美落地。每次看到这样的情景，我都会笑得合不拢嘴。

小白十分高傲。每当吃饭时必须有一个人像饭馆里的堂倌一样在旁边侍候，如果没有人在旁边看着，他就不肯吃饭，真是架子十足。我喜欢我的动物朋友，它给我带来了许多快乐！

(小记者证号:23010074)

(指导老师:李若佩)